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PROGRAM RADA EKONOMSKOG INSTITUTA, ZAGREB ZA 2018. GODINU 

 

 

UVOD 

 

Program rada Ekonomskog instituta, Zagreb izrađen je prema okvirnom sadržaju programa rada 

Ekonomskog instituta, Zagreb za 2018. godinu kojega je na svojoj 22. sjednici održanoj 11. rujna 

2017. usvojilo Znanstveno vijeće Instituta. On sadrži plan aktivnosti koje se namjeravaju poduzimati 

tijekom 2018. kako bi se intenziviralo stremljenje Instituta k znanstvenoj izvrsnosti, međunarodnoj 

vidljivosti i društvenoj relevantnosti. Same aktivnosti su klasificirane na znanstvenu produkciju, 

edukaciju djelatnika, znanstvenu infrastrukturu, proračun i plan nabave, ITK opremu, održavanje 

zgrade instituta, te vidljivost i prepoznatljivost instituta. U 2018. je tako predviđena izrada, slanje i 

objava 95 znanstvenih radova (tri autorske knjige, dvije uredničke knjige te osam poglavlja u 

knjigama. Uz nastavak dobrih praksi poticanja znanstvene izvrsnosti u prethodnim godinama, u 2018. 

su predviđene i određene nove aktivnosti. Na primjer, uz već postojeći sustav poticanja istraživačkog 

rada TvojGrant@EIZ, predviđa se još i uvođenje financijskih poticaja za sve znanstvenike za odlaske 

na međunarodne konferencije kojim će se ujedno stimulirati objavljivanje radova u vrsnim 

časopisima iznad medijana u pripadnoj kategoriji WoSCC. Planira se i zamjena postojeće mrežne 

stranice Instituta s novom web-responzivnom stranicom koja će na prikladniji način zainteresiranu 

znanstvenu i stručnu javnost uputiti u područja znanstvenih i stručnih ekspertiza i specijalizacija koje 

posjeduju institutski znanstvenici. Ove aktivnosti, zajedno s ostalim aktivnostima pobrojanima u 

ovom Programu rada trebale bi stoga za posljedicu imati znanstveno izvrsniji, međunarodno vidljiviji i 

društveno relevantniji institut koji će svojim unaprijeđenim radnim okružjem omogućiti mnoge nove 

institutske uspjehe kako u 2018., tako i nadolazećim godinama. 

 

Ravnateljica 

Dr. sc. Maruška Vizek  
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1. ZNANSTVENA PRODUKCIJA 

 

1.1. Pokazatelji znanstvene produkcije 

U 2018. godini istraživači EIZ planiraju intenzivnu znanstvenu produkciju. Ukupno se samostalno ili 

većinom u koautorstvu planira izrada, slanje u časopise i objava 95 znanstvenih radova. To uključuje 

radove za časopise referirane u bazama Web of Science Core Collection (WoSCC), Scopus, te druge 

znanstvene časopise i radove za zbornike međunarodnih znanstvenih skupova. Od toga je tri 

četvrtine radova namijenjeno objavljivanju u vrsnim časopisima (s faktorom odjeka) indeksiranima u 

WoS SSCI bibliografskoj bazi.  

U planiranoj ukupnoj produkciji knjiga i/ili poglavlja u knjigama, prevladava pisanje za ugledne 

međunarodne izdavače s WASS-SENSE liste. Među ostalim, u 2018. godini planiraju se i tri autorske 

knjige i dvije uredničke, od čega jedna u izdanju EIZ.  

Planirani se znanstveni radovi u 2018. godini izrađuju u koautorstvima s autorima izvan EIZ, što iz 

Hrvatske, ali i iz inozemstva. Primjećuje se da suradnja u znanstvenom publiciranju se ostvaruje 

ponajviše u okviru znanstveno-kompetitivnih projekata.  

1.2. Poticanje znanstvene izvrsnosti nagrađivanjem najboljih radova 

Nastavno na dosadašnju praksu nagrađivanja najboljih radova koju je u vidu priznanja i novčane 

nagrade dodjeljivalo Znanstveno vijeće EIZ, u 2017. godini je uvedena godišnja nagrada za najbolji 

znanstveni rad u polju ekonomije. Nagrađuje se jedan rad koji je po prijedlogu suradnika EIZ i ocjeni 

evaluatora najbolji objavljeni rad u časopisu u toj godini. Nagrada se dodjeljuje autorima 

zaposlenicima EIZ, a uz pismeno priznanje obuhvaća i motivirajuću novčanu nagradu. 

I u 2018. je godini izvjesno očekivati dodjelu godišnje nagrade za najbolji znanstveni rad u polju 

ekonomije kojega su objavili znanstvenici i suradnici EIZ. Uz gore navedenu nagradu, u 2018. se 

godini planiraju uvesti dodatne mjere poticanja znanstvene izvrsnosti suradnika u EIZ. Financijski 

poticaji za odlazak na znanstvene skupove i obrazovanje istraživača u ovisnosti o kvaliteti njihove 

znanstvene produkcije predstavljaju stoga dodatnu nagrada i poticaj za ustrajavanje na znanstvenoj 

izvrsnosti.  

1.3. Prijave na znanstvene kompetitivne projekte 

Suradnici EIZ će u 2018. godini nastaviti rad na 15 tekućih znanstveno kompetitivnih projekata, a još 

su dvije prijave u pripremi te se sa velikom izvjesnošću planira rad na ukupno 17 znanstveno 

kompetitivnih projekata. U strukturi znanstveno kompetitivnih projekata šest je projekata H2020 i 

COST znanstvenog umrežavanja i tri projekta HRZZ kojima su voditelji znanstvenici EIZ. Na pet 

projekata HRZZ su znanstvenici s EIZ suradnici na projektu. Jedan znanstveno kompetitivni projekt je 

znanstvenoistraživačka suradnja za koju je dobiven grant inozemnog sveučilišta. 

Prijave na H2020 projekte su kontinuirana aktivnost u EIZ koja će se nastaviti i u 2018. godini.  

Zbog velike neizvjesnosti uspjeha prijava na natječaje H2020 koje je EIZ poslao kao partner u 

konzorcijima u 2017. godini, ali i povjerljivosti istih, u ovom se programu ne navodi eksplicitno o 
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kojim se projektima radi. Međutim, ako dođe do realizacije projekta, suradnici EIZ u 2018. godini će 

se angažirati u provedbi tih znanstveno kompetitivnih projekata. 

U vezi najavljenog raspisivanja natječaja HRZZ za zapošljavanje doktoranada, planirana je namjera 

prijave za mentore na projektima HRZZ na kojima su znanstvenici EIZ suradnici na projektu i 

zapošljavanje jednog doktoranda.  

Radi bolje pripreme za prijavu zahtjevnijih znanstveno kompetitivnih projekata, te u svrhu 

znanstvene izvrsnosti, EIZ je koncem 2017. raspisao interni natječaj TvojGrant@EIZ kojim će sredstva 

višegodišnjeg institucijskog financiranja znanstvene djelatnosti dodijeljenih od Ministarstva znanosti i 

obrazovanja raspodijeliti u 2017. godini. Ukupni iznos raspoloživih sredstava iznosi 130.000,00 kuna 

te se planira financiranje do pet projekata čija maksimalna vrijednost pojedinačno ne smije biti viša 

od 50.000,00 kuna. Prijavitelj i barem jedan suradnik moraju biti zaposlenici EIZ. U obzir dolaze 

isključivo istraživački (znanstveni) projekti koji za cilj imaju objavu rezultata istraživanja financiranog 

putem ovog natječaja u Radnim materijalima EIZ-a te u međunarodnim znanstvenim časopisima 

indeksiranima u Web of Science Core Collection (WoSCC) ili Scopus bibliografskoj bazi. Isključivi 

kriterij vrednovanja je kvaliteta projektnog prijedloga te ocjena kapaciteta voditelja i suradnika da 

ostvare zadane ciljeve istraživanja. Dodatno će se vrednovati prijedlozi koji će otvoriti novo područje 

istraživanja, a važno je za otvaranje novih mogućnosti u istraživačkim procesima i prijavama na 

kompetitivne projekte. Dodijeljena sredstva namijenjena su za pokriće troškova provođenja 

istraživanja, sudjelovanja na međunarodnim konferencijama, edukacije i diseminacije rezultata 

istraživanja. Ukoliko se sredstva višegodišnjeg institucionalnog financiranja budu dodjeljivala u 2018., 

u drugoj polovici godine može se očekivati raspisivanje novog ciklusa TvojGrant@EIZ natječaja, a 

moguće će se dogovoriti drugačiji način raspodjele sredstva višegodišnjeg institucijskog financiranja 

znanstvene djelatnosti dodijeljenih od Ministarstva znanosti i obrazovanja. 

1.4. Ostali istraživački projekti 

Djelatnici EIZ u 2018. godini planiraju osim na znanstveno kompetitivnim projektima raditi i na 16 

drugih istraživačkih projekata, od čega je 7 projekata ugovoreno i predstavlja nastavak rada iz 

prethodne godine, 4 projekta su prijavljena i očekuje se potpisivanje ugovora i rad na tim projektima 

u 2018. Pet projekata je u fazi prijedloga za koje se planira realizacija ukoliko budu prihvaćeni. 

Izvjesnost rada na toj vrsti projekata je teško precizno planirati, pogotovo što se tijekom svake tekuće 

godine pojavi prilika za ugovaranjem tog tipa novih projekata. Ostali projekti, posebno oni istraživački 

vrijedan su izvor materijala za objavljivanje znanstvenih radova, a svi projekti služe poboljšanju 

vidljivosti i prepoznatljivosti EIZ te je rad na tim projektima potrebno planirati u programu rada EIZ 

svake godine.  

EIZ  će osigurati svu institucionalnu potporu prijavama i provedbi znanstveno kompetitivnih 

projekata, i ostalih istraživačkih projekata. 
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2. EDUKACIJA DJELATNIKA 

 

2.1. Radionice, ljetne škole, doktorski studij i drugi oblici edukacije za istraživače 

U 2018. godini istraživači su planirali pohađati ukupno 6 ljetnih škola, mahom iz ekonometrije i 

srodnih područja usavršavanja, i to sve na eminentnim inozemnim institucijama. Još dodatnih barem 

6 radionica i seminara se planira u okviru aktivnosti H2020 SmartEIZ projekta. Dva istraživača 

planiraju usavršavanje putem kratkotrajnih boravaka na inozemnim partnerskim institucijama.  

Planira se veliki dio usavršavanja provesti na EIZ s gostujućim predavačima kako bi edukacija bila 

dostupnija svim istraživačima EIZ.  

H2020 SmartEIZ twinning projekt uključuje sve znanstvenike istraživače i djelatnike Instituta u dijelu 

jačanja znanstvenih i istraživačkih kapaciteta znanstvenika Ekonomskog instituta, Zagreb i smanjenja 

postojećeg jaza u usporedbi s vodećim institucijama u polju ekonomije i upravljanja inovacijama i 

tehnološkim razvojem. Unaprjeđenje kapaciteta djelatnika EIZ će se putem tog projekta nastaviti i u 

2018. godini.  

EIZ će pružiti financijsku i organizacijsku potporu edukaciji istraživača. Planira se održavanje internih 

radionica kojima kolege prenose znanje istraživačima u EIZ, poput ekonometrijskih vještina (EREIZ 

radionica), korištenja posebnih programa i analitičkih alata.  U 2018. godini nastavlja se održavanje 

reading grupe za zainteresirane istraživače EIZ i vanjske goste pri čemu se procjenjuje održavanje 20-

tak reading grupa EIZ u idućoj godini. 

U slučaju zapošljavanja jednog novog doktoranda financiranog od strane HRZZ u 2018. godini, EIZ 

planira financirati i njihov doktorski studij i usavršavanje povrh onog iznosa koji će se financirati iz 

projekta HRZZ.  

2.2. Seminari, stručna usavršavanja djelatnika stručnih službi 

U 2018. godini nastavit će se kontinuirano obrazovanje i usavršavanje djelatnika stručnih službi. Radi 

se o većinom jednodnevnim tečajevima, radionicama i seminarima u zemlji, najviše u Zagrebu koje 

održavaju stručne agencije i organizacije. Pojavi li se tijekom 2018. godine pri nekoj instituciji 

zanimljiva i korisna radionica, EIZ će poticati djelatnike stručnih službi na usavršavanje i financirati 

iskazane potrebe prema mogućnostima. 

 

2.3. Odlasci na konferencije  

U 2018. godini, istraživači planiraju znanstvenim skupovima. Tijekom 2017. godine zabilježeno čak 53 

odlazaka na znanstvene konferencije van Zagreba. Očekuje se da će isti, a moguće i veći broj 

istraživač/konferencija biti ostvaren u 2018. godini, za što su i predviđena financijska sredstva.  

Novina koja se planira uvesti u 2018. godini za sve istraživače EIZ a u cilju poticanja odlaska na 

znanstvene skupove radi izlaganja znanstvenog rada je financijska potpora pojedinom istraživaču. 

Potpora koja će se iz EIZ sredstava doznačiti svakom istraživaču na namjensko raspolaganje, te će se 

sastojati od fiksnog dijela koji će biti jednak za svakog istraživača te varijabilnog dijela koji će biti 

nagrada za prethodno objavljivanje u prestižnim časopisima (iznad medijana u prvoj i drugoj kvartili 

WoSCC bibliografske baze).  



Program rada Ekonomskog instituta, Zagreb za 2018. godinu  

5 
 

3. ZNANSTVENA INFRASTRUKTURA 

3.1. Raspoloživost i nabava literature 

Znanstvena se literatura, koja uključuje časopise i knjige, od 2017. nabavlja iz sredstava s projekata 

koji su u svom proračunu nabavu iste predvidjeli. EIZ ima osigurani pristup znanstvenoj literaturi iz 

bibliografskih baza koje za potrebe znanstvene zajednice Nacionalna i sveučilišna knjižnica nabavlja 

kao dio nacionalne licence: 

1. Web of Science Core Collection (Science Citation Index Expanded (SCIE)  ; Social Sciences 

Citation Index (SSCIE) ; Arts & Humanities Citation Index (AHCI) ; Emerging Sources Citation 

Index (ESCI) ) 

2. Citation Connection ( Conference Proceedings Citation (CPCI) ; Book Citation Index (BKCI) ; 

Data Citation Index (DCI) ; Derwent Innovation Index ; Currrent Contents Connect (CCC)  ; 

Current Chemical Reactions (CCR) & Index Chemicus (IC) ; Zoological Records (ZR) ; Biosis 

Citation Index (BCI) ; Medline; SciELO) 

3. Journal Citation Reports – Journal & Highly Cited Data  

4. Scopus  

5. EBSCO (Academic Search Complete  ; Business Source Complete i dodaci Regional Business 

News  i Newswires ; EconLit with Full Text ; SocINDEX with Full Text ; MEDLINE (besplatan) ; 

Health Source ; AHFS Consumer Medication Information (dodatak MEDLINE i Health Source); 

MasterFILE Premier ; CINAHL with Full Text ; Newspaper Source ; LISTA ; GreenFILE ; ERIC ) 

6. Inspec  

7. FSTA  

8. CAB Abstracts  

9. PsycINFO i PsycARTICLES  

10. GeoRef  

11. JSTOR ( Arts & Sciences I-IX - dosadašnji pretplatnici zadržavaju svoje dosadašnje pretplaćene 

zbirke) 

12. Springer Journals (Nature.com Complete) 

13. IOPscience extra 

14. Croatian University and Hospital Consortia Package – 52 top LWW Journals plus 133 

additional LWW Journals  

15. MEDLINE AGRICOLA  

16. Evidence-Based Medicine Reviews (EBMR) 

17. ERIC 

18. MathSciNet 

 

Puni pristup člancima putem nacionalne licence osiguravaju sljedeće baze za društvene znanosti :  

• Academic Search Complete  

• Business Source Complete  

• Regional Business News (dodatak Business Source Complete) 

• Newswires (dodatak Business Source Complete) 

• EconLit with Full Text  

• SocINDEX with Full Text 

• Bentham Open Access 
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• Cambridge Journals 

• JSTOR 

• MasterFILE Premier 

• Newspaper Source 

• Newswires 

• Oxford Journals 

• Palgrave Macmillan Journals 

• PsycARTICLES 

• Regional Business News 

• ScienceDirect 

• Sociology Source Ultimate 

• Springer Journals 

• USPTO – United States Patent and Trademark Office 

 

Sveučilište u Zagrebu nudi pristup još i bazama kojima iz EIZ možemo pristupiti putem proxy-a 

korištenjem AAI@EDU identiteta, i to: 

 

• ASHA Journals 

• Bloomsbury eBook Collections 

• Cambridge Journals 

• Emerald eJournals Premier 

• IEEE/IET Electronic Library (IEL) 

• Oxford Journals 

• ProQuest Dissertations & Theses Global (PQDT) 

• Taylor & Francis Subject Collections 

• Wiley Online Library 

 

3.4.        Digitalizacija bibliotečne građe 

Nastavlja se rad na popunjavanju radovima institucionalnog repozitorija pri SRCE-u. Unos novih vrsta 

radova je ograničen terminskim planovima razvojnog tima DABAR sustava (Digitalni akademski arhivi 

i repozitoriji). Trenutno zaposlenici Biblioteke i dokumentacije EIZ koji rade na tome unose radove 

kojima autorska prava nisu problematična, što su za sada samo radovi koji su dostupni u HRČKU, 

odnosno u slobodnom pristupu. Ta će se aktivnost nastaviti i u 2018. godini. Tijekom 2018. plan je 

baviti se digitalizacijom i arhiviranjem radova objavljenih kod stranih izdavača, poglavito člancima u 

časopisima i radovima u zbornicima, odnosno radovima koji nisu u HRČKU. U velikoj većini slučajeva 

radit će se o člancima prihvaćenim za objavu. S obzirom da izdavači dozvoljavaju ponekad a priori 

mogućnost samoarhiviranja, u EIZ će se organizirati radionica korištenja DABRA na kojoj će se EIZ 

autore uputiti  kako da traže dozvole od izdavača za arhiviranje svojih radova. Dinamika ostvarenja 

ove aktivnosti uvelike ovisi o aktivnostima na nacionalnoj razini koje provodi SRCE. 

3.5. Iscrpnost i transparentnost informacija na Intranetu 

 

Intranet EIZ će se u 2018. godini i nadalje nadopunjavati korisnim informacijama za djelatnike EIZ. 

Postojeće rubrike će se po potrebi preslagivati i drugačije sistematizirati kako bi se olakšalo 

pretraživanje i pregled. Jedan od ciljeva uređivačke politike intraneta u 2018. godini je veće 
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korištenje intraneta EIZ kao izvora internih informacija koje svaki korisnik može jednostavno i odmah 

dobiti pretraživanjem na intranetu. Stoga će se u sklopu nove web stranice EIZ omogućiti pristup 

djelatnika intranetu EIZ sa bilo kojeg računala i izvan Instituta.   

 

3.6. Boravci i gostovanja istraživača u EIZ 

U siječnju 2018. godine na studijski boravak u EIZ dolazi Tomislav Vukina, professor na Department of 

Agricultural and Resource Economics, North Carolina State University, SAD. Tijekom šest mjeseci 

boravka u EIZ, prof. Vukina će surađivati s Danijelom Nestićem na provedbi mikroekonomskih 

istraživanja.  

U 2018. godini očekuje se više kratkotrajnih boravaka istraživača s drugih institucija iz Hrvatske i 

inozemstva u EIZ koja nije moguće planirati puno unaprijed. EIZ će pružiti potporu dolascima i 

boravcima istraživača u EIZ radi umrežavanja i znanstvene suradnje. Ta se potpora očituje u 

osiguravanju smještaja u uredu i pristupa infrastrukturi EIZ, prema mogućnostima. 

3.7. Boravci i gostovanja EIZ istraživača na druge institucije 

U sklopu SmartEIZ-a, u 2018. godini dva su istraživača EIZ planirala svoj boravak (short term scientific 

mission) na prestižnim europskim sveučilištima.  

Bruno Škrinjarić će boraviti 3 tjedna (druga polovica veljače 2018. - prva polovica ožujka 2018.) na 

UNU MERIT Sveučilištu u Maastrichtu, Nizozemska gdje će s Prof. Dr. Barton Verspagenom raditi na 

istraživanju "Information Technology and Productivity: Evidence from firm-level data in Croatia".  

Ivana Rašić Bakarić će boraviti 3 tjedna (9. siječnja 2018. do 31. siječnja 2018.) na Bocconi University, 

Milano, Italija gdje će s profesorom Lorenzo Zirulia raditi na istraživanju „Network Analysis of 

Croatian Wood Cluster - new dimensions of economic interaction between firms“. 
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4. PUBLIKACIJE 

 

4.1. Znanstveni časopisi 

Znanstveni časopis u izdanju EIZ-a, Croatian Economic Survey, čiji su urednici  William Bartlett, 

London School of Economics and Political Science i Zoran Aralica, Ekonomski institut, Zagreb nedavno 

je uvršten u Web of Science - Emerging Sources Citation Index (ESCI) bazu. Stoga se u 2018. godini 

očekuje veći priljev radova i porast kvalitete objavljenih radova koji će rezultirati većom citiranosti u 

narednom razdoblju. Časopis njeguje otvoreni pristup, a izlazi na engleskom jeziku u elektroničkom i 

tiskanom obliku dva puta godišnje uz potporu Ministarstva znanosti i obrazovanja, koja će se zatražiti 

i u idućoj 2018. godini. U 2018. godini posebno će se inzistirati na unaprjeđenju svih zahtjeva 

kvalitete za ulazak časopisa u što bolje bibliografske baze podataka te se planira i izrada vlastite 

mrežne stranice časopisa u okviru novog EIZ weba što će časopisu omogućiti bolju vidljivost i povećati 

atraktivnost. Drugi broj časopisa koncem 2018. godine planira se izdati kao tematski broj slijedom 

SmartEIZ konferencije na temu Smart Specialisation Strategy (S3) in CESEE countries, koja će se 

održati u rujnu 2018. godine u EIZ. Eminentni stručnjaci Bart Verspagen s Universiteit Maactricht, 

Nizozemska i Slavo Radošević s University College London, Velika Britanija, potvrdili su biti gosti 

urednici tematskog broja, što bi trebalo povećati citiranost.  

Znanstveni časopis u izdanju EIZ-a, Privredna kretanja i ekonomska politika, glavne urednice Andree 

Mervar, izlazit će u 2018. godini uz potporu EIZ-a polugodišnje u elektroničkom i tiskanom izdanju. 

Časopis ima otvoreni pristup, indeksiran je u Scopus bazi te objavljuje znanstvene i stručne radove na 

engleskom i hrvatskom jeziku, što su važni kriteriji novog pravilnika o izboru u znanstvena zvanja te 

se očekuje dostatan priljev kvalitetnih radova u časopis.  

Nastavno na znanstvene časopise treba spomenuti da se istraživački rad prezentira i kao rad u 

nastajanju suradnika EIZ-a u Radnim materijalima EIZ-a. Radni materijali EIZ-a objavljuju se na 

mrežnoj stranici EIZ-a i referiraju u elektroničkim bazama RePEc i Hrčak. Osiguravanjem otvorenog 

pristupa, autori dobivaju komentare na izložene rezultate istraživanja nastalih na znanstveno-

istraživačkim projektima ili u okviru drugih aktivnosti suradnika Instituta. U 2018. godini očekuje se 

oko desetak Radnih materijala, a njihova se produkcija potiče uvjetovanjem za dobivanje internih 

potpora, dobivanjem lekture u Izdavaštvu EIZ-a sve do objavljivanja u časopisu. Glavni urednik Radnih 

materijala EIZ-a je Ivan-Damir Anić.  

Na samom početku 2018. godine, planira se objavljivanje znanstvene knjige autora Davora Mikulića: 

„Osnove input-output analize s primjenom na hrvatsko gospodarstvo“. Radi se o elektroničkoj knjizi u 

izdanju Ekonomskog instituta, Zagreb koja će biti objavljena na mrežnoj stranici EIZ-a i dostupna 

sukladno načelu otvorenog pristupa. Sredinom 2018. planira se objavljivanje knjige „Extended Model 

of Online Privacy Concern“ skupine autora članova projektnog tima PRICON, koja će objediniti 

rezultate tog istraživačkog HRZZ projekta. I ova se knjiga planira u izdanju EIZ-a objaviti u 

elektroničkom obliku i učiniti javno dostupnom na mrežnim stranicama EIZ-a. 

EIZ, kao izdavač znanstvenih i stručnih časopisa, već dulje ima potrebu za nabavkom sustava za 

otkrivanje plagijata te će se od 2018. godine koristiti CrossRef/Turnitin Similarity Check  za časopis 

Croatian Economic Survey. Taj je program namijenjen isključivo izdavaču za objavu radova kojima se 

dodjeljuje DOI broj te se može koristiti za provjeru radova prihvaćenih za objavljivanje u časopisu 

Croatian Economic Survey. Tijekom 2018. godine pokrenut će se postupak kako bi se DOI brojevi 
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dodjeljivali i člancima u časopisu Privredna kretanja i ekonomska politika, što će u konačnici 

omogućiti da se obavi provjera autentičnosti radova i za ovaj časopis. 

4.2. Stručne publikacije 

Croatian Economic Outlook  stručna je publikacija u izdanju EIZ-a koju će u 2018. godini nastaviti 

uređivati Marina Tkalec i Iva Tomić. Ova periodična publikacija na engleskom jeziku sadrži analizu 

tekućih gospodarskih kretanja i kratkoročne prognoze osnovnih makroekonomskih agregata u 

Hrvatskoj.  Izlazi dvaput godišnje, u ožujku i rujnu i objavljuje se na mrežnim stranicama EIZ-a.  

Sektorske analize su elektronička publikacija koja prati stanje i trendove te poslovne događaje u 

sektorima: turizam, trgovina na malo, kemijska industrija, telekomunikacije, hrana i piće, 

farmaceutska industrija, građevinarstvo, promet i energetika. U 2018. godini planira se po jedno 

izdanje za svaki od sektora prema dinamici izlaženja jednom mjesečno, od ožujka do lipnja te 

ponovno od rujna do prosinca. Po isteku mandata glavnog urednika Gorana Buturca u 2018. godini, 

nova urednica Sektorskih analiza u 2018. bit će Ivana Rašić Bakarić.  

Regio-novosti je elektronička publikacija Odjela za regionalni razvoj (REGIO) EIZ-a koju uređuje Irena 

Đokić. Publikacija će u 2018. godini nastaviti izlaziti polugodišnje s ciljem razmjene znanja i 

informacija te poticanja suradnje između znanosti, struke i društva, aktivnog uključivanja u 

međunarodna udruženja te pokretanja šire suradnje u regiji. 

SEE-6 Economic Outlook publikacija je koja izlazi na engleskom jeziku, a koja donosi pregled 

najnovijih gospodarskih kretanja te kratkoročne makroekonomske projekcije za šest zemalja 

jugoistočne Europe: Bosnu i Hercegovinu, Crnu Goru, Hrvatsku, Makedoniju, Sloveniju i Srbiju. Osim 

toga, svaki broj sadrži analizu u kojoj se navedene zemlje uspoređuju iz perspektive odabrane 

aktualne ekonomske teme. Publikaciju izdaju institucije-članice udruženja SEEA. SEEA je 

međunarodno udruženje ekonomskih instituta u jugoistočnoj Europi. Svaka institucija-članica 

preuzima nakon godinu dana obvezu uređivanja i izdavanja časopisa. S uređivanjem i izdavanjem 

započeo je 2016. Ekonomski institut, Zagreb s glavnom urednicom Sadrom Švaljek. Uređivačku ulogu 

nakon Ekonomskog instituta, Zagreb preuzeo je za 2017. Institut ekonomskih nauka u Beogradu. 

Ukoliko u 2018. izdavanje preuzme institut iz treće zemlje, EIZ će svojim prilozima za Hrvatsku 

sudjelovati u izdavanju SEE-6 Economic Outlook za 2018. godinu. 

4.3. Izvješće o radu za prethodnu godinu 

U skladu s načelom otvorenog pristupa i s ciljem povećanja transparentnosti svoga rada, Ekonomski 

institut, Zagreb će početkom 2018. godine na mrežnim stranicama objaviti godišnji izvještaj o radu u 

kojem donosi pregled aktivnosti, događanja i postignuća ostvarenih u prošloj, 2017. godini. Odmah 

početkom siječnja 2018. započet će priprema i izrada standardiziranog godišnjeg Izvještaja o radu 

koja će u 2018. godini biti znatno olakšana u odnosu na prethodne godine. Naime, tijekom 2017. 

godine redovito i ažurirano se prikupljalo informacije o aktivnostima, primjerice automatizirano je 

prikupljanje podataka o odlascima na skupove putem prijedloga za službeni put. Objava Izvještaja o 

radu EIZ-a za 2017. godinu na mrežnim stranicama EIZ-a planira se u ožujku 2018. 
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4.4. Indeksi 

U 2018. godini planira se kontinuirano objavljivanje triju indeksa razvijenih u EIZ-u: CEIZ, IFIS i OVI 

indeksa. Indeksi se izrađuju mjesečno (osim IFIS-a, koji se izrađuje svaka tri mjeseca) i objavljuju na 

mrežnim stranicama EIZ-a, u grafičkom prikazu s tekstualnim opisom na hrvatskom i engleskom 

jeziku i komentarom o kretanju indeksa te s pripadajućom tablicom s podacima. 

Koincidentni ekonomski indikator – CEIZ indeks –mjesečni je složeni indikator poslovnog ciklusa koji 

pruža pravovremenu informaciju o trenutnom stanju poslovnoga ciklusa, zbog čega se vrijednost CEIZ 

indeksa mijenja istovremeno s promjenama poslovnoga ciklusa. 

Indikator financijskih uvjeta - IFIS indeks - mjesečni je indikator koji pruža informacije o prosječnom 

financijskom stanju u ekonomiji, a ta informacija može biti važna odrednica za očekivanja i shodno 

tome za daljnju gospodarsku aktivnost.  

Online Vacancy Index – OVI - mjesečni je indeks online oglasa slobodnih radnih mjesta razvijen na 

Ekonomskom institutu, Zagreb u suradnji s portalom MojPosao. Svrha indeksa je pružanje 

pravovremenih informacija o trenutnom stanju potražnje za radom.  
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5. PRORAČUN I PLAN NABAVE 

 

U prilogu Programa rada dostavljaju se Financijski plan za 2018. godinu , s projekcijama za 2019. i 

2020. godinu te Plan nabave za 2018. godinu.  

U 2018. godini planiraju se ukupni prihodi poslovanja u iznosu od 15.446.350 kuna. Prihodi za 

financiranje redovne djelatnosti doprinijet će ukupnim prihodima iz poslovanja s 68%. To su prihodi 

namijenjeni za financiranje rashoda za plaće, prijevoz s posla i na posao, hladni pogon, te ostale 

naknade iz proračuna. Prihodi za financiranje redovne djelatnosti u 2018. godini planirani su u skladu 

s fluktuacijom financiranja zaposlenika iz proračunskih izvora i EU izvora, te povećanja plaća u javnom 

sektoru.  

U 2018. godini vlastiti prihodi iznosit će 32% ukupnih prihoda poslovanja. Prihodi koji se odnose na 

Pomoći iz inozemstva doprinose vlastitim prihodima s 22%, a u najvećoj mjeri odnose se na sredstva 

povučena iz EU fondova, odnosno na prihode ostvarene od projekata  H2020 - SmartEIZ, H2020 – 

I3U, FP7 Marie Currie – BayInno. Tekuće donacije čine četvrtinu vlastitih prihoda, te se u 2018. 

očekuju preostale tri rate financiranja projekta po ugovoru o donaciji, i to u iznosu od oko 1.250.000 

kuna. Prihodi od prodaje usluga (tržišni projekti) planirani su konzervativno, u skladu s već 

ugovorenim projektima za 2018. godinu. Očekuje da će navedeni prihodi iznositi 2.200.000 kuna u 

2018. godini, što iznosi 45 % ukupnih vlastitih prihoda. U 2018. godini očekuju se prihodi od zakupa u 

iznosu od 120.000 kuna, te dodatni prihodi od prefakturiranja režijskih troškova vezanih uz zakup.  

Ukupni rashodi poslovanja u 2018. godini iznose 15.302.608 kuna. Više od tri četvrtine ukupnih 

rashoda odnosi se na rashode za plaće. Ukupni rashodi za službena putovanja i obrazovanje čine 5% 

ukupnih rashoda poslovanja. Na povećanje ili smanjenje rashoda za službena putovanja i obrazovanje 

uglavnom utječe dinamika aktivnosti na projektima Instituta, a u 2018. godini naročito aktivnosti 

vezane uz provođenje EU projekata i projekta TvojGrant@EIZ.  Na pojedinim troškovnim linijama koje 

se odnose na uredske materijale, tekuće investicijsko održavanje, energiju, komunikaciju, promidžbu 

i sl. ostvarile su se značajne uštede u 2017. godini, te su u skladu s ostvarenim uštedama planirani 

troškovi u tim kategorijama u 2018. godini. S druge strane, na nekim troškovnim linijama troškovi su 

se povećali bilo zbog dospijeća nekih aktivnosti i/ili potreba poslovanja, npr. troškovi intelektualnih i 

osobnih usluga koji obuhvaćaju plaćanje druge rate za troškove ankete za potrebe projekta 

BalkanSmugg. Rashodi za nabavu računala i dodatna ulaganja u zgradu Instituta su pojašnjeni 

detaljno u poglavljima 6. i 7.  

U 2018. godini bit će otplaćene su četiri rate kredita u iznosu od 44.600 kuna. Kredit se vraća HBOR-u, 

a dobiven je za projekt poboljšanja energetske učinkovitosti zgrade Ekonomskog instituta, Zagreb. 

Financijski plan za 2018.g sadrži i projekcije za 2019. i 2020. godinu. U sljedeće dvije godine mijenja 

se struktura prihoda s obzirom na okončavanje EU projekta te projekta BalkanSmugg. U skladu s 

navedenim, očekuje se da će prihodi za financiranje redovne djelatnosti iznositi oko 80% ukupnih 

prihoda iz poslovanja u 2019. i 2020. godini, dok će preostalu petinu činiti vlastiti prihodi, posebno 

prihodi od prodaje usluga (tržišni projekti). Očekuje se da će prihodi od prodaje usluga (tržišni 

projekti) rasti po međugodišnjim stopama od 9%, odnosno 8% u 2019. i 2020. godini.  

U skladu s Financijskim planom izrađen je Plan nabave za 2018. godinu koji je priložen uz Program 

rada Ekonomskog instituta, Zagreb za 2018. godinu. 
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Tablica 5.1. Prijedlog Financijskog plana za 2018. godinu s projekcijama za 2019. i 2020. godinu 
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6. ITK OPREMA 

 

U 2018. planira se nastavak unaprjeđivanja ITK opreme. Planirana ulaganja predviđaju nastavak 

ulaganja u server i sistemsku memoriju, backup sustav te licence za korisničke softvere, pri čemu 

posebno treba izdvojiti licencu za Firewall koja onemogućava skidanje ilegalnih materijala s interneta. 

Planira se nastavak kupnje novih računala, monitora, printera, ostale računalne opreme i licenci za 

korisničke softwere. U 2018. se planira i proširenje raspoloživosti wifi mreže na sve prostorije u 

sklopu EIZ. Podaci o osnovnim karakteristikama računala i ostalog hardvera kojeg koriste zaposlenici 

će se popisati i staviti na intranet kako bi se omogućila puna informiranost zaposlenika o stanju ITK 

opreme i kako bi ishodila potpuna transparentnost odlučivanja o alokaciji nabavljenih računala, 

monitora, printera i ostale opreme. 

  

7. ODRŽAVANJE ZGRADE INSTITUTA 

 

 

U skladu s proračunom u 2018. godini planira se sanacija sanitarnih čvorova na drugom i trećem katu.  

U sklopu uređenja ureda planira se uređenje vrata na svim uredima primjerenom dinamikom. 

Uređenje se obavlja interno i uz minimalne troškove. Planira se prenamjena dvorane na drugom katu. 

I u 2018. godini provest će se po potrebi odvoz krupnog otpada i neiskoristivog namještaja iz 

prostorija EIZ. Također, nastavit će se s uređenjem prostorija arhive i arhivske građe, kako bi se 

osigurala usklađenost EIZ sa zakonskom regulativom.  

 

U 2018. godini nisu planirana značajna ulaganja u uređenje vanjskih površina.  

 

U 2018. godini provest će se sve uobičajene i zakonom propisane provjere, kako bi se ishodili svi 

atesti vezani uz tehničku zaštitu i sigurnost zgrade (npr. ispitivanje plinske instalacije i izrada ispitnog 

izvješća, godišnji servis dvaju plinskih plamenika, servis vatrogasnih aparata, ispitivanje ispravnosti 

dimnjaka, ispitivanja vezana uz zaštitu na radu). Također se planira i obnova godišnje police 

osiguranja zgrade i opreme. U 2018. će se morati provesti i određene organizacijske promjene u 

načinu vođenja i pristupanja zaposlenika podacima, kako bi se EIZ uskladio s zakonskom regulativom 

vezanom za zaštitu privatnosti podataka. 

 

  



Program rada Ekonomskog instituta, Zagreb za 2018. godinu  

14 
 

8. VIDLJIVOST I PREPOZNATLJIVOST INSTITUTA 

 

8.1. Usavršavanja komunikacijskih kanala 

 

EIZ će početkom 2018. godine početi koristiti novu Internet stranicu koja je u izradi kao responzivni 

web. Moderna web stranica osmišljena kako bi povećala vidljivost rezultata rada i jasno predočila 

čime se EIZ bavi prema široj javnosti, stručnoj i akademskoj javnosti te medijima. U sklopu nove web 

stranice odašiljat će se suvremenijim putem EIZ newletter i dobiti podatke o posjećenosti i 

pretraživanju nove web stranice. EIZ je prisutan na društvenim mrežama i komunicirat će rezultate i 

događanja putem Facebook stranice, a planira se u 2018. godini pokrenuti i LinkedIn profil.  

 

U dvorani u prizemlju uređen je kut za davanje izjava medijima koji jasno signalizira da se izjava daje 

ispred EIZ. Popis medija koji se pozivaju na događanja u EIZ i kojima se šalju priopćenja se stalno 

ažurira.  

 

8.2. Komuniciranje znanstvenih radova 

 

U 2018. godini planira se nastavak prezentacije znanstvenih radova na okruglim stolovima, 

Znanstvenom utorku, radionicama, seminarima, konferencijama, reading grupi i drugim vrstama 

prezentacije rezultata rada EIZ akademskoj i stručnoj javnosti te medijima. Znanstveni utorak će i u 

2018. godini kao tradicionalni forum razmjene znanstvenih spoznaja, informacija o istraživanjima u 

EIZ i znanstvenika s drugih institucija iz zemlje i inozemstva ugostiti predavače iz ekonomskih i drugih 

srodnih područja. Voditelj Znanstvenog utorka u 2018. godini će biti Ivan Žilić.  Nastavit će se 

uspješna praksa komuniciranja znanstvenih radova putem institutskih publikacija te će se radove za 

koje se procijeni da imaju dovoljan medijski potencijal i dalje popularizirati u široj javnosti kroz 

Facebook bilješke. Također će se nastaviti raditi na unaprjeđenju kapaciteta za oblikovanje 

komunikacijskih poruka vezanih uz znanstvene radove za javnost putem institutskih komunikacijskih 

kanala, poput Facebook-a i nove web stranice.  

 

8.3. Komuniciranje znanstvenih projekata 

 

U 2018. godini planira se nastavak prezentacije istraživačkih projekata na okruglim stolovima, 

radionicama, konferencijama u organizaciji EIZ i drugim vrstama prezentacije rezultata rada EIZ 

akademskoj i stručnoj javnosti te medijima. Unaprjeđivat će se već uhodana praksa organizacije 

radnih sastanaka, radionica, seminara te će se nastaviti pružati institucionalna podrška svim 

aktivnostima vezanim uz komuniciranje znanstvenih projekta i projektnu diseminaciju, a koje su  

predviđene u sklopu znanstvenih projekata. Unaprjeđenje kapaciteta za oblikovanje komunikacijskih 

poruka i uspješnije informiranje stručne i šire javnosti te medija (u obliku nove web stranice i 

dodatnog usavršavanja zaposlenika koji obavljaju navedene aktivnosti) pozitivno će se odraziti i na 

kvalitetu komuniciranja znanstvenih projekata.  

 

8.4. Organizacija okruglih stolova, prezentacija i skupova 

 

U 2018. godini planira se nastavak prezentacije istraživačkih projekata i drugih aktivnosti EIZ na 

okruglim stolovima, konferencijama u organizaciji EIZ i drugim vrstama prezentacije rezultata rada EIZ 



Program rada Ekonomskog instituta, Zagreb za 2018. godinu  

15 
 

akademskoj i stručnoj javnosti te medijima. Unaprjeđivat će se već uhodana praksa organizacije tih 

događanja i umrežavanje s panelistima, sudionicima događanja, i medijima. Sredinom 2018. godine 

EIZ planira organizirati dva međunarodna znanstvena skupa s inozemnim predavačima.   

 

Ekonomski institut, Zagreb planira u travnju ili svibnju 2018. godine organizirati dvodnevnu 

konferenciju na temu migracija. Konferencija predstavlja treću u nizu godišnjih konferencija Western 

Balkan Migration Network, multidisciplinarnih skupova koje okupljaju znanstvenike i stručnjake čiji je 

fokus istraživanja usmjeren na aktualnu temu migracija. Dvodnevna konferencija će se organizirati u 

suradnji sa Visokim učilištem Effectus – visoka škola za financije i pravo u Zagrebu. 

 

Konferencija Ekonomskog instituta, Zagreb u svibnju 2018. godine planira se kao jednodnevni skup u 

cilju završnog predstavljanja rezultata HRZZ projekta Extended model of online privacy concern 

(PRICON). Pozvani su inozemni gostujući predavači iz Švedske, Poljske i Mađarske, a skup je 

namijenjen za hrvatsku akademsku zajednicu, HRZZ, dionike koji se bave privatnosti, stručnu javnost i 

medije.  

 

U prvoj polovici godine planira se i događanje u sklopu kojeg će se prezentirati publikacije „Tržište 

nekretnina u Republici Hrvatskoj“, koju će EIZ izraditi u sklopu projektne suradnje s Ministarstvom 

graditeljstva i prostornog uređenja. 

 

U 2018. godini planira se nastaviti s uspješnom praksom organiziranja skupa „Economic Briefing“ za 

inozemna veleposlanstva u Republici Hrvatskoj u svrhu predstavljanja aktualnih tema i institutskih 

proizvoda. 

 


